BapuaHT 6

YacTb 1
1
1 3 1
(2— + 2—) X 16
Hangute 3HayeHune BbipaxeHus 4 S

2
2  Kakoe 13 cnenylowyx Yicen 3aknoyeHo mexay uicnamm 9/19 n 5/9?
1)0,2
2)0,3
3)0,4
4)0,5
3 3
Hamnaute sHaueme Boipaxerns vV 20 X 18 X+/ 30
1) 60/ 6
2) 60+/ 15
3) 180
4) 604/ 3
. . 4
4 HaihguTe KOpHW ypaBHEHUS, B OTBETE YKaXMTE MEHbLWWIA N3 HUX.
2x2—7x —9=0
. 5
5 YcTtaHoBUTe COOTBETCTBME MEXIY rpadhrkamm cyHKLMA 1 oopMynamm, KOTopble UX 3a8atoT.
¥
1--
0| 1 x
A)
¥
1+
of 1 x
B)

ID_538 1/7 neznaika.pro



_I..I—l

3)y=vx

Bbinuwute undpbl, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT rpacoukam.

6 Haionte KonM4yecTBO OTpMLUATENbHbBIX Y1EHOB YMCIOBOW NOCEL0BATENBHOCTI, 3aaHHO
copmynon
95
an = —
4n+3

7 Haionte 3Ha4YeHve BblpaxeHus

1 6xty
6x 6xy

8 —-35+5x /t;0

YKaxuTe MHOXECTBO peleHuil cuctemsl Hepasencts. |6~ 3% 16—3
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2) cuctema He MeeT peLleHnia
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9  Toukm M un N aenatoTcs cepenmHamu ctopoH AB n BC TpeyronbHuka ABC, ctopoHa AC pasHa
46. Hanonte MN.

10 B okpyxHocTtu ¢ ueHTpom O oTpeskn AC n BD — guameTpsl. Yron AOD paseH 148°. Haigute
yron ACB. OteeT paiite B rpanycax.
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11
11 B tpaneunmn ABCD n3sBecTHO, 4yt0 AB = CD, ZBDA =30° n £BDC = 110°. HaiiguTe yron

ABD. OtBerT paiiTe B rpagycax.

B C

12
12 Haigute TaHreHc yrna A tpeyronbHuka ABC, n3obpa>kéHHOro Ha pucyHke.

HHHHH e
EEAREE RN
] e
| |

13
13 Kakve u3 cnepytowmx yTBepX AeHNin BEPHbI?

1) OnaroHanu pomba B3anMHO nNepreHanKy nsipHbl.
2) Besikasi xopia okpy>XHOCTW MeHblUe AuameTpa.

3) OnuHa okpyxHocTn 6onee, YeM B TpW pasa, NpeBbIaeT LMaMeTp 3TON OKPYKHOCTH.

14
14 CrymeHuyeckas HayyHO-NpakTnyeckas KoHepeHums npoxoamnT B ropone N, B KOTOpbIN

CTYOEHTY Halo foexaTb Ha aBTobyce. Hayano koHdpepeHumu B 10:00. B Tabnuvue npveeneHo
pacnvcaHue yTpeHHux aBTobycos. MNyTb oT aBTobyca A0 Mecta KoHgepeHuun 3aHuMaeT 20
MUHYT.

Ornpasnenue|[1puGeitie B ropoa N
7:00 9:20
7:10 9:30
7:20 9:40
7:40 9:50

YKaxuTte Bpems oTnpaBneHns aBTobyca, KOTopoe NoAX04MT CTYAEHTY, ECNM OH XO4eT NPUATY
Ha KoHgepeHumio posHo B 10:00.

1)7:00
2)7:10
3)7:20
4)7:40

15
15 Ha rpaguke nsobpaxeHa 3aBMCMMOCTb aTMOCEPHOrO AABNEHUS OT BbICOTbI HAL, YPOBHEM

Mopsi. o ropusoHTany ykasaHa BbicoTa Haf YPOBHEM MOPS B KUIOMETPaXx, No BepTrKany —
aTMochepHoe faBneHve B MUNIMMETPax pTyTHoro ctonba. OnpegenvTe no rpadpuky, Ha
Kako BblCOTe aTMOCCPepHOe LaBneHve pasHo 660 MUNIMMETPOB pTYTHOro ctonba. OTeeT
LaiiTe B KunomeTpax.
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16 Tosap Ha pacnponaxe yueHunu Ha 15%, npy aToM OH cTan ctomTb 680 pybneit. Ckonbko
py6neii cTomn ToBap L0 pacnponaxu?

17 Kakoit yron (B rpafycax) onvcbliBaeT MUHyTHas CTpesnka 3a 23 MUHYThI?

18 Ha anarpaMme nokasaHo cogepXaHune nnTaTebHbIX BEWeCTB B CFyu.l,éHHOM MOnoKe.
Onpe,uenMTe no onarpamme, cogepxaHne Kakmx sellecTs HanMeHbllee.

CIyIEHHOE MOJIOKO

. YTIeROIB
"*E g npouee*

*K npo4yemMy OTHOCATCA BOAA, BUTAMUHbI U MMHEepalibHble BeleCcTBa

1) Xupsbl
2) 6enku
3) yrnesogbl

4)npoyee

19 Poantenbckuin KoMUTET 3akynun 15 nasnos Ans N04APKOB AETSM B CBSI3M C OKOHYaHUEM

yuyebHoro rofa, n3 Hux 12 ¢ MawmHamu 1 3 ¢ Bugamm ropofos. MNonapku pacnpenensorcs
cnyvaiHbiM 06pa3om Mexay 15 neTbMu, cpenm KoTopbix ecTb Muwa. Haiiaute BeposiTHOCTb

TOro, 4to Muwe goctaHeTcs nasn ¢ MalVHON.

20 T[lepeBecTu 3HaueHUe TemnepaTypbl no wkane Lenbcns B wkany ®apeHreiita no3sonset

opmyna te= 1,8t.+32, roe t, — Temneparypa B rpagycax Llenbcus, tr — Temnepatypa B
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rpagycax ®apeHreita. Kakas remnepatypa no wkane Llenbcusa cooteetctByeT -112° no
wkane®apeHrenta? OTBET OKPYrAMTE OO OECATbIX.
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YacTb 2.

3apaHuns 31Ol YacTy BbIMONHANTE C 3anUChI0 PELLEHNS.

21 1 4

2
PewnTe ypasHeHue (x-1)

[MokasaTb oTBET
6'2

22 Uropb n Mawa kpacat 3abop 3a 9 yacos. Mawa 1 Bonons kpacst a1oT Xxe 3abop 3a 12 Yacos,
a Bonons n Mropb — 3a 18 yacos. 3a cKONbKO MUHYT Manbymku nokpacst 3abop, paboTtas
BTPOEM?

[NokasaTb oTBET
480

23 TlocTpowiTe ackn3 rpacuka PyHKLMN

3
2

+1], x=—,
| x [, x 2

—x%+3x-0,125, x>%

Mpu Kakmnx 3Ha4YEHMAX M NpaAMas y = m nepecekaet rpadouk POBHO B ABYX TOYKax?
lMokasatb oTBET
1;2,125

24  Ortpesku AB n DC nexart Ha napannefbHbix NpsiMbix, a oTpeskn AC n BD nepecekatotcs B
Touyke M. Hainoute MC, ecnn AB =15, DC =30, AC = 39.
lMokasaTtb oTBET

26

25 Yepes Touky O nepecedeHns guaroHanei napannenorpamma ABCD nposefeHa npsimas,
nepecekatowas ctopoHbl BC n AD B Toukax L n G cooteetcTBeHHo. JokaxuTte, 4to CL =AG.

26 YeTtblpéxyronbHuk ABCD onucaH okono okpyxHocTu paguyca R. Ero anaroHans BD
npoxoauT Yyepes LeHTp okpyxHocTn O. Hanagute MN, ecniv M n N cOOTBETCTBEHHO SABNSIOTCS
2R

Touykamu kacaHunsa ctopoH BC 1 DC ¢ ykasaHHo okpy>xHocTblo, OB = 2R, a OD = V3

[MokasaTb oTBET
Rv2
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OTBeThI

1 79,2

2 4

3 4

4 -1

5 321

6 22

7 -8

8 1

9 23

10 16

1110

12 05

13 13

14 3

15 1

16 800

17 138

18 2

19 08

20 -80

21 5.3
6'2

22 480

23 1;2,125

24 26

26 Rv2

060 Bcex HETOYHOCTSIX MULWIMTE Ha NoYTY (C yKasaHMeM HOMepa BapvaHTa 1 3a4aHns):
dasha@neznaika.pro

VMcTouHuk: http//neznaika.pro/test/math_oge/538-variant-6.html
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